
In memoriam Bágyi Ferenc  

Egy nagyszerű természetfotós emlékére  
 

Súlyos veszteség érte a TermészetBúvár magazin mellett elkötelezett 

természetfotósok gárdáját. Most kaptuk a szomorú hírt, hogy 2022 decemberében, a 

szeretet ünnepén, 77 éves korában elhalálozott Bágyi Ferenc, vagy ahogy külföldön 

ismerték: Franz Bágyi fotóművész. Szoros szálak fűzték lapunkhoz, hosszú 

évtizedeken át önzetlen alkotótársunk volt, akinek a munkájára mindig 

számíthattunk. 

Elmélyült természetismeretről, bravúros mesterségbeli tudásról tanúskodó felvételei 

nem csupán magazinunk képi világát gazdagították, bejárták az egész világot, az 

egyik legismertebb fényképezőgép-család reklámarca lett. Különösen a nehezen 

fotózható madarak, nagy testű emlősök hétköznapi életének, szokásainak 

feltérképezése érdekelte.  

Több mint fél évszázados fotós pályafutása során távoli kontinensekre, országokba is 

eljutott. Otthonosan mozgott az Egyesült Államok és Kanada nemzeti parkjaiban, 

számos díjnyertes fotója készülhetett itt. Az emberpróbáló mostoha természeti és 

időjárási viszonyokat is vállalva, nem ritkán heteken át várta lessátrában azt a 

pillanatot, amikor a várt mozzanatot sikerült megörökítenie. „Fényrögzítő erdei 

munkás vagyok” mondogatta magáról. Kiemelkedő tehetségével párosuló nagyfokú 

szakmaszeretete, szorgalma, kitartása, folyamatos önképzése, a feladatokhoz 

alkalmazkodó állóképessége meghozta gyümölcsét: a természet szépségét, 

sokarcúságát, erejét, lebilincselő változatosságát, de könyörtelenséget is bemutató 

képei a világ számos országában tudományos és ismeretterjesztő lapok, magazinok, 

könyvek címlapján jelentek meg, de saját fotós könyvei is eljutottak az 

érdeklődőkhöz.  

Soha nem felejtette el, hogy természetfotós pályájának origója lapunk jogelődje, a 

BÚVÁR szellemi műhelyéhez kötődött. Feri a múlt század hetvenes éveiben, 

Magyarország legnagyobb nyomdájában reprofotósként dolgozott. Itt készült lapunk 

is, barátunk itt került kapcsolatba dr. Lányi György főszerkesztővel, aki maga is fotós 

volt. Ő az első szárnypróbálgatásokat látva felismerte a reprofotós tehetségét, segítve 

kibontakozását. A hetvenes évek utolsó harmadában már olyan színvonalú 
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természetfotókat készített, amelyek megjelenhettek a BÚVÁR-ban. Feri azonban 

1980-ban engedély nélkül elhagyta Magyarországot, és az akkori Nyugat-

Németországban telepedett le, haláláig Németországban élt, de kapcsolata az 

óhazával nem szűnt meg. Évente kétszer hazalátogatott, nem csupán fotózott, 

tehetséggondozó táborokat szervezett fiataloknak, de a fotós közélet aktív részvevője 

is volt. Közreműködött a Nimród Fotóklub megalapításában is. Életműve 

kiteljesedésében szeretett feleségének, Ágnes asszonynak is fontos szerepe volt.  

Hazai és külföldi barátai, tisztelői, szerkesztőségünk kegyelettel megőrzi emlékét. 

 

A TermészetBúvár Szerkesztősége   

 

FOTÓK: BÁGYI ÁGNES 
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Képaláírás 

 


